

Zápisnica zo zasadnutia Komisie športu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Petržalka dňa 09. apríla 2024

Prítomní: P. Lošonský (predseda komisie), I. Halmo (účasť ONLINE), G. Fulová, M. Berta, L. Čerhitová, S. Horínek

Ospravedlnený: A. Kalina

Tajomník: Mária Faktorová (referát kultúry a športu)

Hostia a prizvaní: podľa prezenčnej listiny

Začiatok rokovania: 15:40

Koniec rokovania: 17:15

1. Otvorenie a schválenie programu

Tajomníčka komisie Mária Faktorová privítala prítomných členov a členky komisie na druhom zasadnutí športovej komisie v tomto volebnom období. Nasledovalo hlasovanie o schválení programu uvedeného v pozvánke:

1. Otvorenie, schválenie programu / Peter Lošonský
2. Navýšenie investícií pri realizácii stavebných prác pri obnove plavárne ZŠ Pankúchova 4 / Miloš Holan, *zástupca prednostu pre investície a dopravu*
3. Návrh na poskytnutie dotácií z rozpočtu MČ Bratislava-Petržalka podľa VZN č. 11/2023 / Iveta Jančoková, *zástupkyňa starostu; Erika Benkovičová, kancelária zástupkyne starostu*
4. Návrh na prenájom športovísk na časti pozemku registra „C“ KN parc. č. 4431/3 v k. ú. Petržalka a nebytových priestorov v objekte bývalej ZŠ Vlastenecké nám. 1, Bratislava, v k. ú. Petržalka, ako prípad hodný osobitného zreteľa / Petra Dobiašová, *referát správy miestneho majetku*
5. Návrh na zmenu účelu nájmu v Nájomnej zmluve č. 09-006-2024 zo dňa 05.02.2024 v areáli a v objekte ZŠ Gessayova 2, Bratislava, v k. ú. Petržalka, pre Tenisový klub OLYMP Bratislava / Petra Dobiašová, *referát správy miestneho majetku*
6. Súhlas s organizáciou letných táborov v areáli ZŠ Pankúchova / Petra Dobiašová, *referát správy miestneho majetku*
7. Iné

HLASOVANIE:

ZA: 6

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEHLASOVAL: 0

Program bol schválený.

2. Navýšenie investícií pri realizácii stavebných prác pri obnove plavárne ZŠ Pankúchova 4

Úvodný materiál zasadnutia komisie športu predstavil *Miloš Holan*, zástupca prednostu pre investície a dopravu.

Miloš Holan predkladá správu a materiál ohľadom navýšenia investícií pri realizácii stavebných prác pri obnove plavárne ZŠ Pankúchova 4 a žiada o jeho schválenie na rokovaní Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka z dôvodu zvýšenie kapitálových výdavkov v programe 5.3.1. o 410 000 EUR z prostriedkov rezervného fondu a zvýšenie príjmových finančných operácií – prevod z rezervného fondu o 409 525 EUR.

z toho:

- a) v sume 222 505 EUR na zabezpečenie úhrad faktúr vystavených za stavebné práce pri rekonštrukcii bazénu na ZŠ Pankúchova
- b) v sume 187 495 EUR na zabezpečenie úhrad faktúr vystavených za stavebné práce pri rekonštrukcii bazénu na ZŠ Pankúchova počas preklenovacieho obdobia prijatých 20% dotácie z Fondu na podporu športu po ukončení projektu.
- c) zároveň žiada starostu, aby vynaložil také úsilie, aby minimalizoval finančné zaťaženie mestskej časti a pokúsil sa získať mimorozpočtové zdroje na čo najvyššie pokrytie vzniknutých navyše prác.

Mestská časť Bratislava- Petržalka zahájila projekt s cieľom odstrániť havarijnú situáciu bazéna, a zrealizovať celkovú revitalizáciu bazénu a príslušného priestoru plavárne a na Základnej škole Pankúchova 4. Cieľom opráv bola komplexná obnova školskej plavárne.

Verejným obstarávaním bol vybraný uchádzač s najnižšou cenou diela v hodnote 1 789 749,72 EUR s DPH - firma Genesis pozemné stavby s.r.o.

Miloš Holan informuje, že na daný projekt Sanácia porúch a obnova plavárne - ZŠ Pankúchova 4, sa získala finančná podpora od Fondu na podporu športu vo výške 937 470,9 EUR. Miestne zastupiteľstvo dňa 11.04.2023, uznesením číslo 73/2023 schválilo finančné prostriedky na spolufinancovanie vo výške 1 mil. EUR, ako aj zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mestskej časti Bratislava-Petržalka.

Ďalej *Miloš Holan* informuje, že v roku 2023 získali 3-ťou dotáciou 80%, sumu 749 976,72 EUR, táto suma bola zahrnutá do rozpočtu mestskej časti, zostatok 187 495 EUR je suma, ktorá sa načerpá po vyúčtovaní celej dotácie.

Miloš Holan informoval aj o tom, ako tieto navyše práce vlastne vznikli. Počas búracích prác sa zistilo, že poškodenie nosných stĺpov je príliš veľké na to, aby sa „nejakým spôsobom“ vyriešilo, pripravil sa statický posudok zhotoviteľom stavby, ten navrhol „nejaké riešenie“,

paradoxne toto riešenie bolo lacnejšie, ako následne statický posudok vypracovaný zhotoviteľom projektovanej dokumentácie. Dostali sa do takej nepríjemnej situácie, kde sa aj zhotoviteľ aj projektant dosť intenzívne dohadovali a v podstate mesiac sa stálo na bode, že akým spôsobom odstrániť túto vadu, nakoniec pristúpili k tretiemu posudku od nezáväzného projektanta, ktorý vypracoval statický posudok. Z toho vyplynul spôsob opravy, ktorý sa viac podobal na opravu navrhovanú projektantom, čiže na tu drahšiu opravu, ale v podstate po statických prepočtoch sa zistilo, že je asi dôležitejšie riešiť opravu takýmto spôsobom, aby sa udržali tie ďalšie dve poschodia. Na navyše práce sa uzavrel dodatok a tento dodatok bol v hodnote 247 786,40 EUR.

Okrem toho samotná Pankúchova bola ako prvá vybraná aj z toho dôvodu, že tam bol vypracovaný statický posudok na podlažie Pankúchovej už v roku 2022. Táto oprava sa realizovala v trakte B1, kde sa toto podlažie injektovalo, navrhli tento istý spôsob aj v trakte B2, to znamená pod bazénom, keď sa však otvorilo teleso bazéna a okolie zistilo, že tie prepady pod bazénom, kde je ílovitá pôda, ktorá sa ťahá celým pozemkom, a s ňou mali problém aj na športovej hale Pankúchovej, kde sa to muselo riešiť a zistilo sa, že injektáž pri takomto veľkom objekte, kde pri B1 ťahalo celú stenu dolu, pri B2 to padalo celé, čiže museli urobiť geologický prieskum, ktorého výsledkom malo byť, že injektážou to nebude možné. Muselo tam ísť iné, vhodnejšie riešenie a muselo sa aj iným spôsobom betónovať. Tieto práce navyše ich stáli približne 80 520 EUR s DPH, uviedol *Miloš Holan*.

Potom vyšli navyše práce, ktoré vyplývali z toho, že projektová dokumentácia – chyba projektanta a nepochopenie ich zámeru, že projektová dokumentácia riešila stavebné práce po strop bazéna to znamená, že keď sa riešili stúpačky, ktoré prechádzajú do tried tak pri zhruba 40 cm od stropu by zostali staré. Akonáhle by došli do situácie, že musia meniť tieto stúpačky, tak posledných 40 cm by museli búrať nový bazén.

Preto pristúpili k ich čiastočnej výmene v súčasnosti. Vyššie vyvolaný náklad je vo výške 23 880,00 EUR s DPH.

Ďalším vyvolaným zásahom bola rekonštrukcia rozvádzača, ktorý mal pôvodne zostať ako pôvodný. Za ním však bola komplet nová elektroinštalácia a nebolo by možné získať na takýto rozvádzač revíziu. Po konzultácii s revíznym technikom zhotoviteľa a následnej konzultácii s revíznym technikom zamestnaným na MiÚ sa zhodli na potrebe jeho rekonštrukcie. Vyvolaný náklad je v hodnote 21 840,00 EUR s DPH.

Tieto všetky práce navyše sa nevmetia do sumy 266 930,433 EUR a keďže sa jedná o rekonštrukciu, boli tam navyše práce spojené s tým, čo projektant ani nemohol odhaliť nepostavená stena, ktorú keď sa na ňu pozriete je rovná, ale po obúchaní omietky zistili, že stena je krivá a omietkou bola vyrovnaná. Vyrovnanie omietok, ktoré počítali na vyrovnanie do hrúbky cca. 2mm nakoniec dorovnávali do 3-4 cm. Tým aj tu nastal veľký nárast. Ako Miloš Holan uvádza, takýmto spôsobom sa dostali prácami navyše na sumu 266 000 EUR a teda k dnešnému dňu vie povedať, že skončia na celkovej sume 233 000 EUR.

Miloš Holan týmto žiada členov komisie športu o schválenie navýšenia rozpočtu na pokrytie faktúr na sumu nie 2 233 000 EUR ale na sumu 2 232 916,66 EUR a to z toho dôvodu, že v každej faktúre je zahrnuté 10% a 5% spúšťajú po skončení stavby a 5% až po skončení sanačnej doby, čo je o 16 mesiacov. Týchto 5% nateraz nežiadajú, bude to aktuálne až v roku 2029. Tým pádom sa rekonštrukcia navýši o 409 524,28 EUR.

Po dokončení projektu a podaní záverečnej správy Fondu na podporu športu, mestská časť Bratislava-Petržalka obdrží zvyšných 20 % dotácie vo výške 187 494,18 EUR. Táto suma bude

následne refundovaná mestskej časti. Celkovým výsledkom je, že z rozpočtu mestskej časti budú použité finančné prostriedky ešte vo výške 222 030 EUR.

Celkové úhrady faktúr za **Sanáciu porúch a obnovu plavárne - ZŠ Pankúchova 4, Bratislava** v roku 2023 a 2024 budú vo výške 2 232 916,66 EUR s DPH.

Z toho v roku 2023 boli vykonané úhrady vo výške 1 073 392,38 EUR s DPH.

Po podrobnom odprezentovaní predkladaného materiálu Miloša Holana nasledovali otázky poslancov a neposlancov.

P. Fulová sa informovala, kedy bude bazén na Pankúchovej finálne hotový.

P. Holan informoval o dnešnom stave bazéna ku dňu konania sa Komisie športu.

Uviedol, že bazén je teraz v skúšobnej prevádzke, v ktorej bude mesiac. V máji 2024 bude kolaudácia, ktorá keď prebehne bez problémov tak od 01.06.2024 bude bazén plne funkčný. Deti tam však pustia až k 01.07.2024 na denné tábory, ktoré týmto bazén pokrستia.

Predseda komisie športu p. Lošonský položil *p. Holanovi* otázku, ktorá sa týkala tých ďalších plánovaných rekonštrukcii a to do akých súm by sa chceli alebo plánujú dostať.

P. Holan vysvetlil, že na výsledky súťaže na zhotoviteľov podal námietku na vyhodnotenie súťaže a bude celý proces zdržiavať 60 dní a preto uvažujú nad zrušením tejto súťaže a vyhlásením na novo, čiže to čo sa schválilo vo februári bude vo finále iná suma. Idú do novej súťaže.

P. Fulová sa dopytovala, ako dosiahnu, že keď sa ta výzva znova dá, že sa znova neprihlási výherca súťaže.

P. Holán odpovedal, že iba zmenou zmluvných podmienok. Súťaž sa ani nedá zrušiť bez toho, aby sa niečo nezmenilo.

Členovia komisie následne prešli k hlasovaniu.

UZNESENIE:

Komisia športu odporúča Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Petržalka

1. zobrať na vedomie

správu ohľadom navýšenia investícií pri realizácii stavebných prácach pri obnove plavárne ZŠ Pankúchova 4

2.schváliť

zvýšenie kapitálových výdavkov v programe 5.3.1. o 410 000 EUR z prostriedkov rezervného fondu a zvýšenie príjmových finančných operácií – prevod z rezervného fondu o 409 525 EUR z toho:

- a) v sume 222 505 EUR na zabezpečenie úhrad faktúr vystavených za stavebné práce pri rekonštrukcii bazénu na ZŠ Pankúchova
- b) v sume 187 495 EUR na zabezpečenie úhrad faktúr vystavených za stavebné práce pri rekonštrukcii bazénu na ZŠ Pankúchova počas preklenovacieho obdobia prijatia 20% dotácie z Fondu na podporu športu po ukončení projektu.

3. žiadať

starostu, aby vynaložil také úsilie, aby minimalizoval finančné zaťaženie mestskej časti a pokúsil sa získať mimorozpočtové zdroje na čo najvyššie pokrytie vzniknutých naviac prác.

HLASOVANIE:

ZA: 6

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEHLASOVAL: 0

Uznesenie bolo schválené.**3. Návrh na poskytnutie dotácií z rozpočtu MČ Bratislava-Petržalka podľa VZN č. 11/2023**

Materiál zasadnutia predstavila Erika Benkovičová z kancelárie zástupkyne starostu. P. Benkovičová v úvode uviedla, že tento rok došlo 8 žiadostí o dotáciu na projekt, čo sa týka športovej oblasti. Členom komisie bola posielaná výpočtová tabuľka. Do výpočtovej tabuľky nedávali žiadateľov, ktorí dostanú menej ako 60% zo získaného počtu žiadateľov tí nedostanú dotáciu. Ako môžete vidieť tak prvý štyria dostali dotáciu.

Elektronicky cez systém EGRANT hodnotili: Lošonský, Halmo, Kalina, Fulová, Čerhitová, Horínek, Berta

Nehodnotili:**VZN č. 11/2023 v Štatúte pre poskytnutie dotácie na projekt:**

2) Každá žiadosť sa bodovo ohodnotí podľa hodnotiacich kritérií. Pri elektronickom hodnotení

sa uplatňuje subjektívne hodnotenie hodnotiteľov, pričom pre výsledné hodnotenie sa použije získaný počet bodov u všetkých hodnotiteľov.

(3) Výška dotácie, ktorá bude na základe výsledkov získaného bodového hodnotenia navrhnutá

na schválenie, sa vypočíta nasledovne:

VZOREC:

Získaný počet bodov _____ x Žiadaná suma

Maximálny počet bodov v danej kategórii

(4) Žiadateľ, ktorý získa menej ako 60% z možného počtu bodov, nebude podporený dotáciou.

Žiadateľ	Žiadaná dotácia v €	Názov projektu	Oblasť	Hodnotenie v bodoch	Schválená dotácia v €
Bratislavská hádzanárska akadémia	4 000,00 €	Vybíjaná pre 1. stupeň základných škôl	šport	201	3 282,-€

AURORA international Sport Club	5 000,00 €	Športový gymnastický tábor - Aurora Camp	šport	198	4 041,-€
Slovenská kanoistika	5 000,00 €	Majstrovstvá Európy juniorov a U23 v rýchlostnej kanoistike	šport	192	3 918,-€
Pohyb ako dar	5 000,00 €	Od Tatier k Dunaju 2024	šport	186	3 444,-€
OZ MODRAK	4 000,00 €	MODRÁK - Dansovia v prírode	šport	184	- €
Bocianiky	3 822,07 €	Pohybovo-kreatívno-inkluzívne tábory	šport	176	- €
Vodácky klub Dunajčik	5 000,00 €	Publikácia k 100. výročiu klubu	šport	173	- €
Športový klub polície - vodné športy Dolný Kubín	4 000,00 €	ECA Európsky pohár juniorov v kanoistike na divokej vode – finále Bratislava 2024	šport	163	- €

Výsledkom elektronického hodnotenie cez systém EGRANT je:

UZNESENIE:

Členovia Komisie športu **odporúčajú** Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Petržalka schváliť návrhy dotácií pre žiadateľov uvedených v tabuľke.

Hlasovanie:

Prítomných: 6

Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Záver: Uznesenie bolo schválené.

P. Benkovičová v Materiáli na zastupiteľstvo uviedla, že za a) dotácia na činnosť a za b) dotácia na projekty, sa dá zahlasovať aj naraz, je to jeden návrh.

P. Holma sa informoval ohľadom občianskeho združenia Presadíme, že či niekto má tu informáciu, prečo im nebola odporúčaná dotácia. Uviedol, že vie že to patrí do inej komisie, len sa chcel informovať či k tomu náhodou niekto nemá bližšie informácie.

P. Benkovičová k tomu uviedla, že si nie je veľmi istá a nepozná skutočné dôvody, ale navrhla, že ich v prípade potreby môže prezistiť, ale pokiaľ vie, komunikácia s pánom Bošanským bola a je dosť náročná. Uviedla, že pred 2 rokmi použil pri vyúčtovaní cudzie fotografie a práve z toho dôvodu, že porušil zmluvu o poskytnutí dotácie mu prirástol tento čierny bod.

UZNESENIE:

Komisia športu odporúča Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava - Petržalka **schváliť**

a) poskytnutie dotácií na činnosť na základe odporúčania dotačnej komisie:

1. **Občianske združenie Prima**, Hviezdoslavovo námestie 171/17, 811 01 Bratislava, IČO: 31789650, dotácia na činnosť v roku 2024 **v sume 3 592,-€**
2. **TŠP - tenisová škola Petržalka**, Nobelovo nám. 6, 851 01 Bratislava, IČO: 42131405, dotácia na činnosť v roku 2024 **v sume 0,-€**
3. **I.N.A.K. - pohybové a osobnostne rozvojové aktivity**, Kresánkova 3462/1, 841 05 Bratislava, IČO: 42356075, dotácia na činnosť v roku 2024 **v sume 0,-€**
4. **Dog Academy**, Znievska 5, 851 06 Bratislava, IČO: 42184398, dotácia na činnosť v roku 2024 **v sume 0,-€**
5. **Slovenský skauting, 13. zbor Bratislava - Petržalka**, Vavilovova 1141/5, 851 01 Bratislava, IČO: 31791212, dotácia na činnosť v roku 2024 **v sume 3 871,-€**
6. **Plavecký klub ORCA Bratislava**, Za kasárňou 315/1, 831 03 Bratislava, IČO: 31266665, dotácia na činnosť v roku 2024 **v sume 1 162,-€**
7. **Konduktor**, Romanova 32, 851 02 Bratislava, IČO: 50730690, dotácia na činnosť v roku 2024 **v sume 2 825,-€**
8. **Ruthenia ensemble**, Hállova 16, 851 01 Bratislava, IČO: 42353068, dotácia na činnosť v roku 2024 **v sume 0,-€**
9. **DOMKA – Združenie Saleziánskej mládeže, stredisko Bratislava -Mamateyova**, Mamateyova 4, 851 04 Bratislava, IČO: 31795323, dotácia na činnosť v roku 2024 **v sume 3 657,-€**
10. **Ulita**, Kopčianska 90, 851 01 Bratislava, IČO: 42130387, dotácia na činnosť v roku 2024 **v sume 3 643,-€**

b) poskytnutie dotácií na projekt na základe odporúčania odborných komisií:

1. **ART OF SLOVAKIA**, Kopčianska 1226/78, 851 01 Bratislava, IČO: 51057921, na projekt „AUREA FESTIVAL“ **v sume 0,-€**
2. **"Ambrelo, občianske združenie"**, Sputniková 19, 821 02 Bratislava, IČO: 30869455, na projekt „Náruč plná piesní“ **v sume 0,-€**
3. **GASTON TRG**, Ľudovíta Fullu 40, 841 05 Bratislava, IČO: 51292301, na projekt „Stredovek v Sade“ **v sume 3 077,-€**
4. **Konduktor**, Romanova 32, 851 02 Bratislava, IČO: 50730690 na projekt „Obnova monumentálnej maľby Znaky Bratislavy na Blagoevovej ulici“ **v sume 3 683,-€**
5. **Múzeum Petržalského opevnenia**, Belinského 7, 851 01 Bratislava, IČO: 42255937 na projekt „Výroba ventilácie v Bunkri B -S 4!“ **v sume 4 257,-€**
6. **UFS Ekonóm o.z.**, Dolnozemska cesta 1, 851 04 Bratislava, IČO: 50185594 na projekt „55. výročie FS Ekonóm“ **v sume 2 190,-€**
7. **Občianske združenie MoonshineCamp**, Stromová 17, 831 01 Bratislava, IČO: 50671570, na projekt „Na palube jednorožca“ **v sume 4 514,-€**

8. **UM**, Amurská 54, 821 06 Bratislava, IČO: 50040855, na projekt „T3 – kultúrny prostriedok 2024“ v sume **0,-€**
9. **Terra Culta**, Pri lesostepi 9, 841 10 Bratislava, IČO: 52023524 na projekt „Súčasnú umenie v Matadorke - tvorivé dielne pre deti a mládež v roku 2024“ v sume **0,-€**
10. **Hájienka**, Rovniankova 3, 851 02 Bratislava, IČO: 30786711 na projekt „DFS Hájienka - Detský letný tábor 2024“ v sume **0,-€**
11. **Občianske združenie Tancuj s nami**, Žarnovická 7608/1, 831 06 Bratislava, IČO: 55218725 na projekt „ISSA PLACE TO BE“ v sume **2 961,-€**
12. **Ruthenia ensemble**, Hálova 16, 851 01 Bratislava, IČO: 42353068 na projekt „Rusínsky majáles v Bratislave“ v sume **0,-€**
13. **Blue Magic Picture s.r.o.**, Krásna 13, 924 01 Galanta, IČO: 47544538 na projekt „Lúky, Dvory, Háje“ v sume **4 106,-€**
14. **Bratislavská hádzanárska akadémia**, Lachova 29, 851 03 Bratislava, IČO: 31816851 na projekt „Vybíjaná pre 1. stupeň základných škôl“ v sume **3 282,-€**
15. **Bocianiky**, Šustekova 2690/29, 851 04 Bratislava, IČO: 42163226 na projekt: „Pohybovo-kreatívno-inkluzívne tábory“ v sume **0,-€**
16. **OZ Slovenská kanoistika**, Junácka 6, 831 04 Bratislava, IČO: 50434101 na projekt „Majstrovstvá Európy juniorov a U23 v rýchlostnej kanoistike“ v sume **3 918,-€**
17. **Pohyb ako dar**, Bazovského 1, 841 01 Bratislava, IČO: 50629158 na projekt: „Od Tatier k Dunaju 2024“ v sume **3 444,-€**
18. **OZ MODRAK**, Mamateyova 12, 851 04 Bratislava, IČO: 48484555 na projekt „MODRÁK - Dansovia v prírode“ v sume **0,-€**
19. **AURORA International Sport Club**, Rastlinná 19, 851 10 Bratislava, IČO: 53349423 na projekt: „Športový gymnastický tábor – Aurora Camp“ v sume **4 041,-€**
20. **Vodácky klub Dunajčik**, Klokočova cesta 5, 851 01 Bratislava, IČO: 00605115 na projekt: „Publikácia k 100. výročiu klubu“ v sume **0,-€**
21. **Športový klub polície - vodné športy Dolný Kubín**, Dukelských hrdinov 2040/13, 026 01 Dolný Kubín, IČO: 37904931 na projekt „ECA Európsky pohár juniorov v kanoistike na divokej vode – finále Bratislava 2024“ v sume **0,-€**
22. **Depaul Slovensko, n.o.**, Kapitulská 18, 814 14 Bratislava, IČO: 37924443 na projekt „Strava pre ľudí bez domova“ v sume **3 982,-€**
23. **Občianske združenie Odyseus**, Tomášikova 26, 821 01 Bratislava, IČO: 31788734 na projekt „Bližšie komunite“ v sume **2 232,-€**
24. **OZ Vagus**, Račianska 78, 831 02 Bratislava, IČO: 42185971 na projekt „Terénna sociálna práca s ľuďmi bez domova na území mestskej časti Petržalka“ v sume **0,-€**
25. **Občianske združenie Psychiatria nie je na hlavu**, Vyšehradská 1, 851 06 Bratislava, IČO: 52385361 na projekt „Petržalka bez úzkosti“ v sume **1 779,-€**
26. **Mamy v pohybe, o.z.**, Zuzany Chalupovej 10B, 851 07 Bratislava, IČO: 53168305 na projekt „Deti v pohode“ v sume **0,-€**
27. **Asociácia pre mládež vedu a techniku – občianske združenie**, Hagarova 4, 831 51 Bratislava, IČO: 00684040 na projekt „Festival vedy a techniky AMAVET“ v sume **0,-€**
28. **ABCedu pre vzdelanie**, Hargašova 50, 841 06 Bratislava, IČO: 52058093 na projekt „Tvorivé čítanie s prvkami kritického myslenia“ v sume **3 746,-€**
29. **SRRZ RZ pri MŠ Lachova 31**, Lachova 31, 851 03 Bratislava, IČO: 173196172222 na projekt „My sme malí muzikanti“ v sume **0,-€**
30. **Dog Academy**, Znievska 5, 851 06 Bratislava, IČO: 42184398 na projekt: „Pes, ktorý šteká, pracuje!“ v sume **0,-€**

31. **ASROW o.z.**, Gercenova 10, 851 01 Bratislava, IČO: 42180341 na projekt: „Cielovým pohybom ku školskej pripravenosti“ **v sume 0,-€**
32. **DOMKA – Združenie Saleziánskej mládeže, stredisko Bratislava -Mamateyova**, Mamateyova 4, 851 04 Bratislava, IČO: 31795323 na projekt „Vzdelávame sa dobrovoľne“ **v sume 708,-€**
33. **Združenie rodičov Materskej školy Lietavská Vláčik**, Lietavská 3041/1, 851 06 Bratislava, IČO: 42174651 na projekt „Oáza bylinkovej vône a vtáčieho spevu“ **v sume 2 730,-€**
34. **Spolok ochrancov vody Octopus**, Veternicová 3246/1, 841 05 Bratislava, IČO: 31749933 na projekt „ekologický pohon záchranárskeho člna“ **v sume 0,-€**
35. **Brána do Narnie**, Beňadická 3040/38, 851 06 Bratislava, IČO: 42362288 na projekt: „Aktívny areál CZŠ Narnia pre Petržalku“ **v sume 1 599,-€**
36. **OZ Presadíme**, Mamateyova 9, 851 04 Bratislava, IČO: 42271304 na projekt „Petržalský kruh života“ **v sume 0,-€**

Nasledovalo hlasovanie členov komisie športu.

HLASOVANIE:

ZA: 6

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEHLASOVAL: 0

Program bol schválený.

- 4. Návrh na prenájom športovísk na časti pozemku registra „C“ KN parc. č. 4431/3 v k. ú. Petržalka a nebytových priestorov v objekte bývalej ZŠ Vlastenecké nám. 1, Bratislava, v k. ú. Petržalka, ako prípad hodný osobitného zreteľa**

Materiál predstavila *Petra Dobiašová* z referátu správy miestneho majetku.

Materiál sa týka dvoch alternatív a teda alternatíva A hovorí o uznesení na schválenie pre pána Štefana BA – PROSET a alternatíva B je pre pani Zavarčíkovú - súkromná umelecká škola Alternatíva A hovorí o zmene účelu určenia ku dňu prevodu majetku Slovenskej republiky na obec, ktorý bol najskôr ako výchovným vzdelávacím procesom vzhľadom k tomu, že teda pán Štefan BA - PROSET potrebuje priestor na nový účel určenia, prevádzku tenisových priestorov a zázemia a teda šatne, sprchy a spoločenská miestnosť

V bode b prenájom športovísk na časti pozemku.

Alternatíva B je pre pani Zavarčíkovu a Súkromnú školu umeleckého priemyslu animovanej tvorby ako prípad hodný osobitného zreteľa len na nájom nebytových priestorov v rovnakých miestnostiach ako je to u Štefana BA. Tento materiál tu už bol na komisii niekoľkokrát. Po predstavení materiálu členovia komisie prešli k diskusii a otázkam.

P. Fulová sa zaujímala o to, dokedy má pán Štefan - Ba zmluvu?

P. Dobiašová uviedla, že do 30.04.2024 a teda predĺženie by bolo iba o rok do 30.04.2025. Ďalej uviedla, že Štefan BA mal zmluvu do 31.12.2023, požiadal o predĺženie a predĺžila sa mu zmluva o 4 mesiace s tým, že pani Zavarčíková ma nájom do 31.12.2029 a opätovne žiada o tie

priestory. Pani Zavarčíkova si žiada prenájom len čisto na nebytové priestory s tým, že Štefan BA by nedokázal prevádzkovať tie priestory bez zázemia.

P. Lošonský uviedol, že je dlhá komunikácia medzi úradom a PRO SETom hlavne kvôli tomu, že sa dohadovali ešte zmluvné podmienky ohľadom tejto zmluvy do 30.04.2024. Na stretnutí sa aj zhodli a aj dohodli, že starosta nechce teraz prevádzkovať aj tie kurty a chce aby si Športové zariadenia vyskúšali prevádzkovanie na tých, ktoré sa kúpili a preto sa to predlžuje o rok.

S čím oni viacmennej nesúhlasili, radšej by to chceli na dlhšie nech tam vedia aj investovať ale starosta si povedal, že da rok Športovým zariadeniam s tým, že po tom roku sa uvidí či tam bude ta kapacita na to, aby to vedeli prevádzkovať v rámci Športových zariadení alebo pôjde žiadosť na predĺženie.

P. Dobiašová informovala, že na majetkovej komisii to prešlo aj s pozmeňujúcim návrhom na navýšenie ceny pre Štefana BA a vychádza to okolo 12 000 EUR na rok s tým, že mu navrhli cenu 15 000 EUR dohromady, pozemok aj nebytové priestory.

P. Lošonský sa informoval aký dôvod tam bol.

P. Dobiašová uviedla, že dôvodom bolo to aby to bolo zaokrúhlene. Zo strany poslancov padol návrh na 15 000 EUR.

S tým, že to ešte nie je v materiáli zapracované, nakoľko komisia bola včera.

UZNESENIE:

Komisia športu odporúča Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Petržalka

schváliť

alternatíva A/

a. **zmenu účelového určenia** majetku podľa ustanovenia § 7a ods. 2 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, ktorý nadobudla podľa ustanovenia § 2b ods. 1 a § 2c a **ktorý ku dňu prechodu majetku Slovenskej republiky na obec slúži na výchovno-vzdelávací proces** v oblasti vzdelania a výchovy a činnosti s nimi bezprostredne súvisiace a na zabezpečenie sociálnej pomoci a zdravotnej starostlivosti na základe Rozhodnutia Obvodného úradu životného prostredia Bratislava V, Kutlíkova 17, oddelenie územného rozvoja a štátnej stavebnej správy č. ŠSS 1204-327/93-Ny-126 z 19.07.1993, ktoré v zmysle kolaudačného rozhodnutia **slúži okrem iného ako jedáleň a výdajňa stravy** na základe žiadosti žiadateľa: **Štefana Ba – PRO SET**, IČO: 34 448 047, so sídlom: Wolkrova 1105/37, 851 01 Bratislava, **na nový účel určenia: prevádzka tenisových kurtov a zázemia (šatne, sprchy, spoločenská miestnosť).**

V čase prevodu predmetných nehnuteľností zo Slovenskej republiky na Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava ako aj v čase prevodu predmetných nehnuteľností z Hlavného mesta SR Bratislava na Mestskú časť Bratislava-Petržalka, bol aktuálny nájomca už nájomcom predmetu nájmu, ktorý neslúžil na výchovno-vzdelávací proces v oblasti vzdelávania

a výchovy a činnosti s nimi bezprostredne súvisiace a na zabezpečenie sociálnej pomoci a zdravotnej starostlivosti.

- b. ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9aa ods. 2 písm. e) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, nájom **športovísk na časti pozemku** registra „C“ KN parc. č. 4431/3, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, o výmere **2675,5 m²** z celkovej výmery pozemku 14964 m², vo vlastníctve Mestskej časti Bratislava-Petržalka, nachádzajúcich sa v **areáli bývalej ZŠ Vlastenecké námestie č. 1**, v k. ú. Petržalka, obec Bratislava-Petržalka, okres Bratislava V, zapísaného na LV č. 4550 a **nájom nebytových priestorov** v prístavbe na prízemí (**miestnosť č. 18** - jedáleň o výmere 92,45 m²; **miestnosť č. 19** - jedáleň pre zamestnancov o výmere 18,7 m²; **miestnosť č. 20** - výdaj jedál o výmere 16,72 m²; **miestnosť č. 21** - umývanie riadu o výmere 10,36 m²; **miestnosť č. 22** - sklad odpadov o výmere 5,80 m²; **miestnosť č. 23** - zádverie o výmere 5,76 m²; **miestnosť č. 24** - manipulačný priestor o výmere 8,91 m²; **miestnosť č. 25** - šatňa personálu o výmere 4,86 m²; **miestnosť č. 26** - umyváreň + WC personálu o výmere 4,75 m²; **miestnosť č. 27** - príručný sklad o výmere 5,44 m²), spolu o celkovej výmere **173,75 m²**, nachádzajúcich sa v objekte bývalej ZŠ Vlastenecké námestie č. 1, Bratislava-Petržalka, súpisné číslo 1251, druh stavby 11 – Budova pre školstvo, na vzdelávanie a výskum, s popisom stavby: ZŠ vlast.nám.1, postavená na pozemku registra „C“ KN parc. č. 4430, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o celkovej výmere 4074 m², v k. ú. Petržalka, obec Bratislava-Petržalka, zapísaného na LV č. 4550, pre žiadateľa: **Štefana Ba – PRO SET**, IČO: 34 448 047, so sídlom: Wolkrova 1105/37, 851 01 Bratislava, za cenu **3,76 Eur/m²/rok**, čo pri výmere 2675,5 m² predstavuje sumu 10 059,88 Eur/rok a **nebytové priestory za cenu 14,68 Eur/m²/rok**, čo pri výmere 173,75 m² predstavuje sumu 2 550,65 Eur/rok, a to za podmienky, že **Nájomca je povinný používať a Mestskej časti Bratislava-Petržalka sprístupniť elektronickú formu rezervačného systému značenia obsadenosti Športovísk**, Mestská časť Bratislava-Petržalka má právo Športoviská vyťažovať (užívať) v časoch, kedy nie sú využívané Nájomcom alebo jeho klientami a ktoré si Mestská časť Bratislava-Petržalka v tomto dohodnutom rezervačnom systéme zaznačí, za účelom prevádzky tenisových kurtov a zázemia, na dobu určitú **od 01.05.2024 do 30.04.2025**.

Predmetný nájom je prípadom hodným osobitného zreteľa s poukazom na čl. 6 bod 16, písm. g) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Bratislava-Petržalka a s majetkom zvereným jej do správy hlavným mestom SR Bratislavou, podľa ktorého sa za prípad hodný osobitného zreteľa považujú aj nájom nebytových priestorov, ktoré sú prenajaté nájomcom na dobu určitú, pričom doterajší nájomca vykonal revitalizáciu prenajatých priestorov a má záujem o ďalší nájom a s poukazom na čl. 6 bod 17 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Bratislava-Petržalka a s majetkom zvereným jej do správy hlavným mestom SR Bratislavou, podľa ktorého sa za prípad hodný osobitného zreteľa považuje aj iný nájom, ako je uvedený v bode 16 tohto článku zásad, pri ktorom bude jasne zdôvodnený jeho význam pre mestskú časť, jej obyvateľov alebo iný všeobecne rešpektovaný verejný záujem, ktorým je v tomto prípade podpora športu zameraná na výuku tenisu pre deti a mládež bývajúcich v Petržalke, ale aj pre mladých a seniorov.

Zmluva o nájme bude podpísaná do 90 dní od schválenia uznesenia v miestnom zastupiteľstve. V prípade, že nájomná zmluva v tejto lehote nebude nájomcom podpísaná, toto uznesenie stratí platnosť.

Hlasovanie za návrh A

HLASOVANIE:

ZA: 3

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 3

NEHLASOVAL: 0

Program nebol schválený.

UZNESENIE:

Komisia športu odporúča Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Petržalka

schváliť

alternatíva B/

ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9aa ods. 2 písm. e) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, **nájom nebytových priestorov** v prístavbe na prízemí (**miestnosť č. 18** - jedáleň o výmere 92,45 m²; **miestnosť č. 19** - jedáleň pre zamestnancov o výmere 18,7 m²; **miestnosť č. 20** - výdaj jedál o výmere 16,72 m²; **miestnosť č. 21** - umývanie riadu o výmere 10,36 m²; **miestnosť č. 22** - sklad odpadov o výmere 5,80 m²; **miestnosť č. 23** - zádverie o výmere 5,76 m²; **miestnosť č. 24** - manipulačný priestor o výmere 8,91 m²; **miestnosť č. 25** - šatňa personálu o výmere 4,86 m²; **miestnosť č. 26** - umyváreň + WC personálu o výmere 4,75 m²; **miestnosť č. 27** - príručný sklad o výmere 5,44 m²), spolu **o celkovej výmere 173,75 m²**, nachádzajúcich sa v objekte bývalej ZŠ Vlastenecké námestie č. 1, Bratislava-Petržalka, súpisné číslo 1251, druh stavby 11 – Budova pre školstvo, na vzdelávanie a výskum, s popisom stavby: ZŠ vlast.nám.1, postavená na pozemku registra „C“ KN parc. č. 4430, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o celkovej výmere 4074 m², v k. ú. Petržalka, obec Bratislava-Petržalka, zapísaného na LV č. 4550, pre žiadateľa: **Súkromnú školu umeleckého priemyslu animovanej tvorby, Vlastenecké námestie 1, Bratislava, IČO: 36 068 284**, so sídlom: Vlastenecké námestie 1, 851 01 Bratislava, **nebytové priestory za cenu 14,68 Eur/m²/rok**, čo pri výmere 173,75 m² predstavuje sumu 2 550,65 Eur/rok, **za účelom prevádzkovania školskej jedálne a tieto priestory v popoludňajších hodinách využívať aj na iné ako stravovacie účely** (organizovanie zasadnutí rady študentov, rady rodičov, pedagogické rady, záujmové krúžky, najmä však prednášky, besedy a školenia), na dobu určitú **do 31.12.2029**.

Predmetný nájom je prípadom hodným osobitného zreteľa s poukazom na čl. 6 bod 17 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Bratislava-Petržalka a s majetkom zvereným jej do správy hlavným mestom SR Bratislavou, podľa ktorého sa za prípad hodný osobitného zreteľa považuje aj iný nájom, ako je uvedený v bode 16 tohto článku zásad, pri ktorom bude jasne zdôvodnený jeho význam pre mestskú časť jej obyvateľov alebo iný všeobecne rešpektovaný verejný záujem, ktorým je v tomto prípade výdajňa stravy pre výchovno-vzdelávací proces Súkromnej školy umeleckého priemyslu animovanej tvorby, Vlastenecké námestie 1, Bratislava.

Zmluva o nájme bude podpísaná do 90 dní od schválenia uznesenia v miestnom zastupiteľstve. V prípade, že nájomná zmluva v tejto lehote nebude nájomcom podpísaná, toto uznesenie stratí platnosť.

Hlasovanie za návrh B

HLASOVANIE:

ZA: 1

PROTI: 3

ZDRŽAL SA: 2

NEHLASOVAL: 0

Program nebol schválený.

P. Holma bol proti a zdôraznil, že je za to aby sa to udržalo lebo aj šatne aj zázemie budú Športové zariadenia potrebovať, keď budú prevádzkovať dané zariadenie a taktiež je to zbytočné dávať umeleckej škole.

5. Návrh na zmenu účelu nájmu v Nájomnej zmluve č. 09-006-2024 zo dňa 05.02.2024 v areáli a v objekte ZŠ Gessayova 2, Bratislava, v k. ú. Petržalka, pre Tenisový klub OLYMP Bratislava

Materiál predstavila *Petra Dobiašová* z referátu správy miestneho majetku.

V tomto materiály ide iba o zmenu účelu nájmu Predmetu nájmu v Nájomnej zmluve č. 09-006-2024 zo dňa 05.02.2024, nachádzajúceho sa v areáli a v objekte Základnej školy, Gessayova 2, Bratislava-Petržalka, súpisné číslo 1629, druh stavby 11 – Budova pre školstvo, na vzdelávanie a výskum, s popisom stavby: ZŠ Gessayova 2, postavená na pozemku registra „C“ KN parc. č. 1060, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o celkovej výmere 7365 m², v k. ú. Petržalka, obec Bratislava-Petržalka, zapísaného na LV č. 4550, užívaných na základe Nájomnej zmluvy č. 09 – 006 - 2024 zo dňa 05.02.2024 nájomcom: **Tenisovým klubom OLYMP Bratislava, IČO: 42 128 561, so sídlom: Šintavská 26/B, 851 05 Bratislava, na dobu určitú do 30.09.2030, z pôvodného účelu: za účelom výchovy a prípravy detí a mládeže na rekreačný a súťažný tenis a prevádzkovania šatne, klubovne a sociálneho zariadenia, **na nový účel nájmu: výchovy a prípravy detí, mládeže a dospelých na rekreačný a súťažný tenis a prevádzkovanie šatne, klubovne a sociálneho zariadenia**, pričom ostatné podstatné náležitosti nájomného vzťahu upraveného platnou Nájomnou zmluvou zostávajú zachované.**

UZNESENIE:

Komisia športu odporúča Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Petržalka

schváliť

zmenu účelu nájmu Predmetu nájmu v Nájomnej zmluve č. 09-006-2024 zo dňa 05.02.2024, nachádzajúceho sa v areáli a v objekte Základnej školy, Gessayova 2, Bratislava-Petržalka, súpisné číslo 1629, druh stavby 11 – Budova pre školstvo, na vzdelávanie a výskum, s popisom stavby: ZŠ Gessayova 2, postavená na pozemku registra „C“ KN parc. č.

1060, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o celkovej výmere 7365 m², v k. ú. Petržalka, obec Bratislava-Petržalka, zapísaného na LV č. 4550, užívaných na základe Nájomnej zmluvy č. 09 – 006 - 2024 zo dňa 05.02.2024 nájomcom: **Tenisovým klubom OLYMP Bratislava**, IČO: 42 128 561, so sídlom: Šintavská 26/B, 851 05 Bratislava, na dobu určitú do 30.09.2030, **z pôvodného účelu:** za účelom výchovy a prípravy detí a mládeže na rekreačný a súťažný tenis a prevádzkovania šatne, klubovne a sociálneho zariadenia, **na nový účel nájmu: výchovy a prípravy detí, mládeže a dospelých na rekreačný a súťažný tenis a prevádzkovanie šatne, klubovne a sociálneho zariadenia**, pričom ostatné podstatné náležitosti nájomného vzťahu upraveného platnou Nájomnou zmluvou zostávajú zachované.

Dodatok k Nájomnej zmluve bude podpísaný do 90 dní od schválenia uznesenia v miestnom zastupiteľstve. V prípade, že Dodatok k Nájomnej zmluve v tejto lehote nebude nájomcom podpísaný, toto uznesenie stratí platnosť.

HLASOVANIE:

ZA: 6

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEHLASOVAL: 0

Program bol schválený.

6. Návrh na prenájom časti nehnuteľnosti v objekte ZŠ, Pankúchova 4, Bratislava, v k. ú. Petržalka, pre Športové zariadenia Petržalky, s. r. o., ako prípad hodný osobitného zreteľa

Materiál predstavila *Petra Dobiašová z referátu správy miestneho majetku.*

Jedná sa o prenájom športovísk respektíve prenájom areálu ZŠ Pankúchova 4, časti nehnuteľnosti, 4 tried, auly, 4 šatní , jedálne, kuchyne bazéna v zázemí vonkajšieho areálu pre organizáciu denných letných športových táborov s tým, že termín by bol od 29.6.-29.8. Navrhovaná výška nájomného je 1 Euro s tým, že majetková komisia ešte dodala, že k nájmu budú pripočítané platby za služby a energie spojené s predmetom nájmu. To znamená upratovanie a energie budú platené navyše.

Po predstavení materiálu nasledovala diskusia.

P. Fulová sa informovala o strave, akým spôsobom je zabezpečená strava pre deti počas denného tábora.

P. Faktorová odprezentovala formu stravovania, ktorá bola už odskúšaná aj na jarnom dennom tábore.

P. Fulová sa ďalej informovala ohľadom ceny a aká účasť sa predpokladá.

P. Faktorová odprezentovala aj výšku ceny ako aj predpokladanú účasť na táboroch.

P. Holma sa informoval pre akú vekovú kategóriu budú tábory.

P. Faktorová odpovedala že tábory sú určené pre deti vo veku od 6 do 13 rokov.

P. Dobiašová dodala, že v pôvodnom materiály bola vyšpecifikovaná výmera na 7000 m² ale bolo to upravené na celý areál, keďže nie len športoviská sa budú využívať, ale celý areál ZŠ Pankúchová 4.

UZNESENIE:

Komisia športu odporúča Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Petržalka

schváliť

ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9aa ods. 2 písm. e) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, ako prípad hodný osobitného nájom **športovísk** na časti pozemku registra „C“ **KN parc. č. 347**, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o celkovej výmery pozemku 46746 m², vo vlastníctve Mestskej časti Bratislava-Petržalka, s umiestnením podľa pôdorysu, ktorý je prílohou tohto uznesenia, nachádzajúcich sa **v areáli Základnej školy, Pankúchova 4**, 851 04 Bratislava, IČO: 37 181 853, v k. ú. Petržalka, obec Bratislava-Petržalka, okres Bratislava V, Jedná sa o prenájom športovísk repsektíve prenájom zapísaného na LV č. 4550 a nebytových priestorov v telocvičnom trakte B3 na 1. nadzemnom podlaží, bazéna so zázemím, šatní, o výmery 26,74 m², **miestnosť č. 132** o výmery 29,68 m², **miestnosť č. 123** o výmery 20,60 m², vstupnej haly, jedálne s kuchyňou a štyroch tried, nachádzajúcich sa **v objekte Základnej školy, Pankúchova 4**, Bratislava-Petržalka, súpisné číslo 2597, druh stavby 11 – Budova pre školstvo, na vzdelávanie a výskum, s popisom stavby: ZŠ Pankúchova 4, postavená na pozemku registra „C“ KN parc. č. 349, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o celkovej výmery 3529 m² v k. ú. Petržalka, obec Bratislava-Petržalka, zapísaného na LV č. 4550, pre žiadateľa: **Športové zariadenia Petržalky, s. r. o.**, IČO: 47 327 286 so sídlom: Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava, **za cenu 1,00 Euro** na dobu určitú od **29.6.2024 do 25.08.2024**, a to za účelom organizácie detských táborov počas letných prázdnin, pričom ostatné podstatné náležitosti nájomného vzťahu budú upravené Nájomnou zmluvou.

Predmetný nájom je prípadom hodným osobitného zreteľa s poukazom na čl. 6 bod 17 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Bratislava-Petržalka a s majetkom zvereným jej do správy hlavným mestom SR Bratislavou, podľa ktorého sa za prípad hodný osobitného zreteľa považuje aj iný nájom, ako je uvedený v bode 16 tohto článku zásad, pri ktorom bude jasne zdôvodnený jeho význam pre mestskú časť jej obyvateľov alebo iný všeobecne rešpektovaný verejný záujem, ktorým je v tomto prípade organizácia detských táborov počas letných prázdnin.

Nájomná zmluva bude podpísaná do 90 dní od schválenia uznesenia v miestnom zastupiteľstve. V prípade, že Nájomná zmluva v tejto lehote nebude nájomcom podpísaná, toto uznesenie stratí platnosť.

HLASOVANIE:

ZA: 6

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEHLASOVAL: 0

Program bol schválený.

7. Iné

P. Horínek v bode rôzne uviedol nasledovné:

a) uviedol, že ešte v čase pred covidom bol taký zvyk, kedy sa každú druhú májovú sobotu konal plavecký maratón. Vstup bol zdarma, každý obdržal diplom z účasti na aj s dĺžkou trate ktorú preplával. Navrhoval, že by bolo dobré, ak by sme opäť uvažovali o organizovaní tohto plaveckého maratónu.

b) ďalší bod – bod zásady odmeňovania poslancov a neposlancov – čo sa o tomto dá vedieť. Dopytoval sa, či to vieme aj my zaradiť do programu.

Navrhuje, aby v bode rôzne sme mali zásady odmeňovania poslancov a neposlancov.

P. Fulová sa ho pýtala, či si chce ten materiál prečítať tak si vymenili kontakt a pani Fulová mu materiál zdieľala emailom.

c) osobnosť Petržalky *p. Horínek* navrhoval, aby každý v komisii mal návrh a keby bol náš spoločný záujemca bolo by fajn, aby sa dostal do výberovej skupiny.

d) autor, ktorý napísal prvú knihu o petržalskom futbale, by chcel napísať pokračovanie, 20 rokov od úspechu Petržalky v lige majstrov. Pýtal sa, či sa dá ešte exemplár publikácie vypýtať.

e) *P. Horínek* sa informoval ohľadom športovej haly Pankúchovej.

P. Holan uviedol, že aktuálny stav k dnešnému dňu konania sa športovej komisie je taký, že teraz tam robia požiarne nádrže súťaže na interiér sú spustené, mali by byť ukončené na konci apríla a v máji sa bude pracovať na interiéri.

P. Horínek poprosil aj aktuálne fotky pričom *p. Holan* uviedol, že aj na Facebooku Petržalky sú aktuálne fotky, ale do ďalšieho konania komisie zabezpečí.

f) *P. Berta* sa dopytoval na stav cyklotrasy O4 rad by vedel, čo s tým je a na čom to viazne, lebo sa ho pýtali cyklisti. Že na čom to stojí či na električke alebo na čom.

P. Lošonský uviedol, že si nie je úplne istý, či je to práve táto O4 trasa, ale mala by to byť jediná ktorá nezasahuje do premávky a tam to vraj stojí u nás na MiÚ, keď sa informoval o cyklotrasách v januári a čo sa týka ďalších informácii prisľúbil, že môže zistiť a tvrdí, že tam to len stojí na mestskej časti a teda starosta by mal podpísať. *P. Berta* uviedol, že to dlhodobo sledoval, ale zrazu je o tom ticho a pripomenuli sa mu známi z cyklokoalície.

g) *P. Lošonský* ešte chcel uviesť do bodu iné nasledovné. Bol v kontakte s ľuďmi, čo organizovali INLINE, každý piatok sa korčuľovalo večer. Spomínali mu, že už na to nemajú kapacitu a rozprávali sa o tom, že či by sme to ako Mestská časť nechceli zobrať pod seba, že vedia dať všetky dopravné projekty aj pomôcť so všetkým to naštartovať s tým že už tí

Ľudia zostarli a už nemajú takú kapacitu na to to robiť a teda, či by sme do toho ako úrad nechceli ísť. Čo oni hovorili, tak je to pre nich náročne, lebo je tam komunikácia aj s policajtmi a podobne.

P. Faktorová ako tajomníčka komisie športu prisľúbila, že si všetky tieto dotazy, otázky a požiadavky prejde a bude členov informovať.

P. Lošonský informoval, že ho oslovili obyvatelia Slnčníc, že by tam chceli mať beh 28.09.2024. Tento beh by sa mal konať v Parku Josepha Poperra a bežať sa bude na hrádzu smerom na Rusovce. Chcel by zabezpečiť na tento beh záštitu starostu a vicestarostka mu spomenula, že by vedela dať aj starostovskú dotáciu, keď to bude pod záštitou a odprezentuje sa tam aj Petržalka a určite ak by sa podarilo vybaviť starostovskú dotáciu tak zvažujú nad štartovným.

Predseda komisie Lošonský spoločne s tajomníčkou Faktorovou následne poďakovali účastníkom a účastníckam za ich aktívnu účasť a ukončili rokovanie.

Zápisnicu potvrdil:

Peter Lošonský
predseda komisie športu